
Тест по теме

Безработица



1.Фрикционная безработица 
вызвана прежде всего:

а) экономическим спадом и 
сокращением производства;
б) стремлением людей найти новую 
работу;
в) научно-техническим прогрессом;
г) изменениями в законодательстве.



2.В численность экономически 
активного населения включаются:
а) женщины, занимающиеся ведением 
домашнего хозяйства;
б) лица без определенного места 
жительства, подрабатывающие в 
качестве грузчиков на рынке;
в) студенты дневных отделений вузов, 
находящиеся в академическом отпуске 
по состоянию здоровья;
г) преподаватели вузов во время 
летних каникул.



3.Слесарь уволен по сокращению 
штатов, тогда:

а) численность экономически 
активного населения сократилась;
б) численность безработных 
увеличилась;
в) численность безработных 
уменьшилась;
г) уровень безработицы увеличился.



4. Безработным не может быть 
признан человек, который:

а) не ищет работу;
б) не имеет стажа работы;
в) уволен по собственному 
желанию;
г) не работает более года.



5.Циклическая безработица:

а) имеет место в период 
экономического спада;
б) имеет краткосрочный характер;
в) связана с желанием людей 
сменить работу;
г) связана с изменением структуры 
производства.



6.К экономически активному 
населению относятся:

а) люди, ищущие работу;
б) люди, живущие на нетрудовые 
доходы;
в) безработные;
г) люди, отчаявшиеся найти работу. 



7.В городе работают 160 тыс. 
чел., безработных – 40 тыс. чел., 
взрослых – 400 тыс. чел. Тогда:

а) уровень безработицы равен 25%;
б) уровень занятости равен 40%;
в) уровень безработицы равен 10%;
г) уровень занятости равен 80%.



8.Структурная безработица 
вызвана прежде всего:

а) экономическим спадом и 
сокращением производства;
б) стремлением людей найти новую 
работу;
в) научно-техническим прогрессом;
г) изменениями в законодательстве.



9.К экономически активному 
населению относятся:

а) бомж;
б) подросток 15 лет;
в) частный предприниматель;
г) преподаватель вуза. 



10. Безработным может быть 
признан человек, который:

а) уволен по собственному желанию;
б) моложе 16 лет;
в) предприниматель;
г) нетрудоспособен.



11. Аргументом функции 
потребления является:

а) доход;
б) объем потребления;
в) предельная склонность к 
потреблению;
г) ставка процента.



12.  Мультипликатор Кейнса 
показывает: 

а) во сколько раз увеличится доход при 
увеличении инвестиций на единицу;
б) на сколько процентов увеличится 
доход при увеличении инвестиций на 
одни процент;
в) на какую величину прирост дохода 
превышает прирост инвестиций;
г) во сколько раз прирост дохода 
превышает прирост инвестиций.



13.  Автономное потребление:

а) зависит от дохода;
б) зависит от физиологических 
потребностей;
в) равно объему потребления при 
нулевом доходе;
г) равно потреблению при нулевых 
сбережениях.



14. Мультипликатор Кейнса 
задается формулой:

а) 1/МРС;
б) 1/MPS;
в) 1 – 1/ МРС;
г) 1/(1 – MPS).


